



# 成都新易盛通信技术股份有限公司

## 社会责任报告



2024 年 04 月

## 目录

第一节	公司概况 .....	3
第二节	社会责任管理 .....	4
第三节	社会责任工作展望 .....	8

## 第一节 公司概况

### 1、公司简介

成都新易盛通信技术股份有限公司（英文简称：eoptolink）是国内领先的光模块及子系统全方位定制化产品和专业化系统解决方案供应商，2010年被认证为国家级高新技术企业。公司成立于2008年，总部设于成都，公司现有员工1900余人，在美国及香港设有公司全资子公司。公司于2016年3月在深交所创业板上市，股票代码：300502。

公司自成立以来，一直专注于光模块的研发、制造和销售；光模块在光纤终端完成光电信号转换，是光纤传输的最核心部件；光模块广泛应用于数据宽带、电信通讯、数据中心等行业。公司致力于围绕主业实施垂直整合，实现光器件芯片制造、光器件芯片封装、光器件封装和光模块制造环节全覆盖，力争抓住未来5G及数据中心市场良好的发展机会，努力开拓国内外市场，加强与主流通信设备制造商、经销商合作，实现公司产品升级转型，成为光通信模块、组件和子系统的核心供应商。

### 2、企业文化

诚信、创新、务实、拼搏

### 3、企业社会责任资质与荣誉

- (1) 莱茵技术监督服务（广东）有限公司颁发的 ISO14001:2015 证书
- (2) 合源国际认证有限公司颁发的 ISO45001:2018 证书
- (3) 成都市西南航空港经济开发区委员会颁发的环保工作先进单位
- (4) 成都市西南航空港经济开发区委员会颁发的安全生产先进单位
- (5) 成都市西南航空港经济开发区委员会颁发的援藏工作先进单位
- (6) 成都市双流区人民政府颁发的工业产值 50 强
- (7) 成都市双流区人民政府颁发的纳税大户
- (8) 成都市双流区人民政府颁发的亩均税收 30 强
- (9) 成都市双流区人民政府颁发的工业增长奖励

## 第二节 社会责任管理

### 一、公司理念及责任价值观

上市公司作为现代社会的重要成员，要积极承担社会责任。企业在追求经济效益、保护股东利益的同时，还要承担其对利益相关者和全社会的责任，以实现企业与经济社会的可持续发展的协调统一。公司高度重视社会责任工作，围绕公司发展战略，从自身出发，推动产业发展、推动自主创新，加强社会责任治理，提升履责能力，深化社会责任沟通，进一步推动社会责任管理水平提升，始终将企业社会责任的战略规划融入企业经营管理以及利益相关方的共同发展中，以实现推动经济、社会、环境的可持续发展，追求综合价值的最大化。2023年，公司围绕企业生产安全、环境保护、员工权益与职业发展、园区基础设施建设等多方面积极开展了多项工作，并顺利通过了ISO14001:2015、ISO45001:2018认证、RBA认证复审，使企业社会责任管理工作迈上了新台阶。

### 二、公司社会责任建设履行情况

公司不断建立健全社会责任管理体系和工作机制，将社会责任理念及责任目标深入于企业的治理结构之中，将履行社会责任融入公司运营的各个环节和业务全过程，提高全公司社会责任意识，使社会责任管理成为推动公司可持续发展的重要支撑。

#### 1、严格执行法律法规，保障员工合法权益

“对员工负责”是公司始终秉承的管理理念，公司始终秉承“以人为本”的用人理念，倡导员工“幸福生活、快乐工作”的生活方式，坚决维护员工的基本权益，积极完善员工保障体系，注重对员工的培养和职业规划辅导，实现员工与企业的共同成长，构建和谐稳定的劳资关系。

公司严格按照《劳动法》、《劳动合同法》等有关法律法规要求，依法保护职工的合法权益，切实维护员工民主管理权益；不断规范和完善了包括薪酬体系、激励机制在内的薪酬与福利制度。近年来，公司凝聚力进一步增强，员工稳定性位居同行业企业前列，构建了企业与员工的双赢格局。

#### 2、重视安全生产，加强员工劳动安全保护

公司历来重视安全生产，认真贯彻执行公司安全生产管理的规定。公司目前已形成

建立健全的安全生产管理机构，保证安全生产管理的需要。同时公司形成健全了由董事长为主要负责人的安全生产监督管理体系，建立健全安全生产规章制度和安全操作规程，加强安全生产规范化、标准化建设。

近几年，公司不断完善安全基础设施建设，逐步加大安全培训力度，从新员工入职培训至岗位安全培训，积极开展应急预案建设和演练、安全教育和安全技术培训，通过演习使员工加深了解工厂危险源的认识，提高员工对安全事故的应变能力。



### 3、关注员工职业发展，建立员工激励机制

公司坚持“诚信、创新、务实、拼搏”的企业文化精神，推进企业文化建设。公司一直以来重视人才培养工作，通过社会招聘、校园招聘补充企业新鲜血液，通过多种方式为员工提供平等的发展机会，注重对员工的安全生产、劳动保护和身心健康的保护，不断完善人力资源管理制度，建立了较为完善的绩效考核体系，为员工提供了良好的劳动环境，实现员工与企业的共同成长。

公司十分注重激励机制以发挥员工最大潜力，建立了具备市场竞争力的薪酬体系以及公平公正的激励机制，为员工提供了广阔的职业发展平台。公司充分利用资本市场资源，发挥上市公司优势，持续推行股权激励计划，让员工成为企业合伙人。



#### 4、完善健全基础设施、丰富员工业余文化生活

公司在厂区内修建了员工宿舍、员工食堂等基础设施，为员工提供了健康、安全、舒适的生活场所。同时建有足球场、篮球场、羽毛球场、乒乓球桌、咖啡吧、KTV、健身房、台球室、电子游戏室等体育休闲文化设施，公司内部有组建足球队、篮球队、羽毛球队、长跑爱好者等运动团体，并进行年度的厂区赛事，鼓励员工在工作之余锻炼身体；同时每年定期组织新春年会、歌咏比赛等文化活动，丰富员工的业余生活，强化员工团队意识及团队合作精神，加强各部门之间的沟通与交流，使工作更加协调、畅通、高效，使员工在紧张的工作中得到放松。





## 5、工会及员工代表大会

工会：2018年6月公司组织召开员工代表大会，选举产生工会委员3名、经审委员会委员3名，女职工代表5名，2018年7月份公司依法成立工会，代表和维护员工合法权益，组织开展劳动竞赛，参与劳动、工资和社会保障制度改革、听取反馈员工意见、向上级工会汇报工作。

员工代表大会：2023年7月召开了员工代表大会，组织学习社会责任标准、员工代表选举与管理程序、自由结社及集体谈判管理程序。2023年9月、2023年12月、2024年3月员工代表与公司高层进行了沟通会议，公司董事长亲自参加会议，并对员工建议逐一落实。

重点落实项目：建立哺乳室、组织体育文娱活动、食堂卫生改进、落实孕妇优先等特殊员工的关照制度。



## 6、环境保护与可持续发展

公司目前已建立了完善的质量环境管理体系，设立了明确的年度目标，切实推进环境的可持续、并将环境保护、节能减排等工作纳入了企业重要事项。充分利用现代信息技术手段（ERP及OA系统），大大降低了办公过程中对纸张、墨盒等消耗品的依赖性，基本实现无纸化办公；在节能方面，公司以能源、资源的高效利用和循环利用为核心，通过采购节能空调、设置空调使用最低温度、单页纸张二次利用等方式积极推行节能减排活动，倡导员工节约每一滴水、每一度电，努力提高员工的环境意识。

## 7、商业道德

公司持续推进治理商业贿赂活动，加强廉政建设，开展法制教育、纪律教育和警示教育，从源头层层把关，建立了畅通的投诉机制（以匿名投诉的形式，充分保护员

工隐私),系统地规范了企业经营管理行为。在日常工作中不断加强反商业贿赂的法律、法规教育,在公司内部树立正气,坚决抵制歪风邪气,筑牢员工的思想道德防线。

## 8、证券事务

公司严格按照《公司章程》的规定和要求,规范股东大会的召集、召开及表决程序,通过现场、网络等合法有效的方式,让更多的股东特别是中小股东能够参加股东大会,确保股东对公司重大事项的知情权、参与权和表决权。公司认真履行信息披露义务,秉持公平、公正、公开的原则对待全体投资者,维护广大投资者的利益。报告期内,公司继续严格按照《证券法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关法律法规及公司《公司章程》、《信息披露管理制度》等制度的要求,由证券部负责信息披露工作,积极履行信息披露义务,并就有关事项及时与监管部门进行沟通,保证信息披露的及时、准确、完整。公司高度重视投资者关系管理工作,努力构建与投资者的良好互动关系,树立公司在资本市场的良好形象。

## 第三节 社会责任工作展望

2024年,公司将把社会责任工作进一步融入到公司经营管理之中,全面推进公司与经济、社会、环境的共同可持续协调发展。公司将继续秉承“对客户负责、对员工负责、对社会负责、对投资者负责”的管理理念,重点围绕以下几个方面,提高履行社会责任能力:对客户:进一步加强公司产品的监督检查工作,持续提高产品的质量,强化质量管理和客户服务,不断满足客户对产品多功能的需求。对员工:加强员工培训教育;提高员工职业技能;增强员工综合素质;完善薪酬体系;丰富员工业余文化生活。对社会:作为一名社会成员,公司未来会越来越重视承担社会责任,为促进社会、经济、自然环境可持续发展做出应有的贡献。随着公司规模的不断扩展,经济实力不断增强,公司将会承担更多的社会责任。2024年,公司将在提高公司经济效益、保护债权人和员工的合法权益的同时,诚信对待供应商、客户,积极从事环境保护、社会公益事业等,在更多的领域更好的承担和履行企业的社会责任,为社会、经济、自然环境的可持续发展做出应有的贡献。